

# proposed rules

This section of the FEDERAL REGISTER contains notices to the public of the proposed issuance of rules and regulations. The purpose of these notices is to give interested persons an opportunity to participate in the rule making prior to the adoption of the final rules.

[1505-01-M]

## DEPARTMENT OF COMMERCE

Bureau of the Census

[15 CFR Part 90]

### CERTAIN POPULATION AND PER CAPITA INCOME ESTIMATES

Challenge Procedures

#### Correction

In FR DOC. 78-30775 appearing at page 50696 in the issue of Tuesday, October 31, 1978, on page 50697 in the first column, in the "DATE" paragraph, "January 2, 1978" should read "January 2, 1979."

[3410-30-M]

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Food and Nutrition Service

[7 CFR part 225]

### SUMMER FOOD SERVICE PROGRAM FOR CHILDREN

#### Correction

In FR Doc. 78-30906 appearing at page 50820 in the issue for Tuesday, October 31, 1978, make the following corrections:

(1) On page 50821, in the first column, first paragraph, the introductory sentence should read "Use of small and minority-owned businesses".

(2) Also on page 50821, in the middle column, in the paragraph under the heading, "PROGRAM MANAGEMENT AND ADMINISTRATION PLAN", in the first line, the "3" before the words, "Additional provisions" should be deleted.

(3) Also on page 50821, in the third column, in the first full paragraph, in the 16th line, "wuld" should read "would".

(4) On page 50823, in the first column, in the paragraph under the heading, "FOOD SERVICE REQUIREMENTS", in the 12th line, the word "as" should be replaced by the word "at".

(5) On page 50825, in the middle column, in § 225.4(h)(3), in the second line, "utilized" should read "utilize".

(6) On page 50827, in the third column, in § 225.5(j)(3), in the 20th line, "perields" should read "periods".

(7) On page 50831, in the third column, in § 225.7(h), in the 13th line, the date given should be "February 15" and not "November 15".

(8) On page 50832, in the first column, in § 225.8(b), in the 8th line, insert the word "such" between the words "which" and "letter".

(9) Also on page 50832, in the middle column, in § 225.8(g), in the first sentence, "Septemgber" should read "September".

(10) Also on page 50832, in the middle column, in § 225.8(i), in the 18th line, "inspeticions" should read "inspections".

(11) On page 50833, in the middle column, in § 225.9(h)(6), "§ 225.9(k)" should read "§ 255.9(k)".

(12) On page 50834, in the third column, in § 225.11(a), in the 18th line, substitute the word "food" for the word "blood".

(13) On page 50836, in the third column, in § 225.13(e), in the first line, "project" should read "projected".

(14) On page 50838, in the first column, in subparagraph (2), in the fifth line, "exced" should read "exceed".

[4310-02-M]

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Indian Affairs

[25 CFR Part 231]

### COLORADO RIVER IRRIGATION PROJECT, ARIZONA

Proposed Revision of Rates and Procedures

AGENCY: Bureau of Indian Affairs, Department of the Interior.

ACTION: Proposed Revision of Rates and Procedures.

SUMMARY: The purpose of the proposed revision is to increase the four power rate schedules: § 231.51 Rate Schedule No. 1—Residential Rate, § 231.52 Rate Schedule No. 2—Commercial Rate, § 231.53 Rate Schedule No. 3—Irrigation Pumping Rate, and § 231.54 Rate Schedule No. 4—Street and Area Lighting, and to modify the procedure for adjusting power rates.

A rate increase is necessary because the Arizona Public Service Co., a power supplier of the Colorado River Irrigation Project, has increased the cost of wholesale power by 33.5 percent. The increased cost, when averaged with power purchased from the Department of Energy, will be 9 percent. A study has determined that the various classes of customers within the Project contribute revenue in proportion to the cost of serving them; therefore, an approximate 9 percent general increase is proposed to the existing rates. This increase is the minimum required to offset the additional cost of power purchased from Arizona Public Service Co.

The Project purchases its power and energy from the Department of Energy and Arizona Public Service Co. The cost of the power and energy purchased from these entities is subject to change; consequently, the Project power rates in most instances must be adjusted to offset these changes. The present procedure for adjusting Project power rates is through the rulemaking process which is somewhat time consuming. The time delays associated with the rulemaking process have prevented the Project from adjusting its power rates in a timely manner, thus causing economic instability in the operation and maintenance of the power system. A provi-

[1505-01-M]

## DEPARTMENT OF HEALTH, EDUCATION, AND WELFARE

Food and Drug Administration

[21 CFR Part 350]

[Docket No. 78N-0064]

### ANTIPERSPIRANT DRUG PRODUCTS FOR OVER-THE-COUNTER HUMAN USE

Establishment of a Monograph; Notice of Proposed Rulemaking

#### Correction

In FR Doc. 78-28083 appearing at page 46694 in the issue for Tuesday, October 10, 1978, on page 46694, in the second column, in the third full paragraph, in the 11th line, the date "November 6, 1978" should be "November 9, 1978".